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1 - 3 bouteilles 2 CHÂTEAU TALBOT 2006 GCC4 St Julien 75 - 90 €

1 CHÂTEAU TALBOT 2004 GCC4 St Julien

2 - 2 bouteilles 1 CLOS DU MARQUIS 1996 Saint Julien 80 - 95 €

1 RESERVE DE LA COMTESSE 1998 Pauillac

3 - 3 bouteilles 2 CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge 2005 CC Graves 120 - 140 €

1 CHÂTEAU PAPE CLEMENT Rouge 1986 CC Graves (e.l.s.)

4 - 6 bouteilles 4 CHÂTEAU CLEMENT PICHON Rouge 2000 Haut Médoc 80 - 100 €

2 LES PELERINS DE LAFON ROCHET 2006 Saint Estephe

5 - 3 bouteilles 2 CHÂTEAU LABEGORCE ZEDE 2006 Margaux 55 - 65 €

1 CHÂTEAU CANTEMERLE  2008 GCC5 Haut Médoc (e.l.s.)

6 - 3 bouteilles 1 CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES  1970 GCC2 St Julien (H.E.-; e.t.h.-e.l.a.) 115 - 135 €

1 CHÂTEAU LA LAGUNE  1970 GCC3 Haut Médoc (e.t.h.)

1 CHÂTEAU BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE  1978 Margaux (B.G; e.l.s.)

7 - 4 bouteilles 2 CLOS LA GAFFELIERE 2006 GC St Emilion 60 - 75 €

2 CHÂTEAU GRAND CORBIN  2005 GC St Emilion (1 e.t.h. légère; 1 e.l.a.)

8 - 1 bouteille CHÂTEAU ANGELUS 2004 GCC1A St Emilion 125 - 140 €

9 - 1 bouteille CHÂTEAU ANGELUS 2006 GCC1A St Emilion 140 - 160 €

10 - 1 bouteille CHÂTEAU ANGELUS 2007 GCC1A St Emilion 100 - 110 €

11 - 1 bouteille CHÂTEAU FIGEAC  1982 GCC1B St Emilion (B.G; e.t.h.-e.l.a.) 130 - 145 €

12 - 9 bouteilles CHÂTEAU LA GAFFELIERE 1998 GCC1B St Emilion 270 - 315 €

13 - 5 bouteilles CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE  2008 GCC St Emilion 75 - 90 €

14 - 1 bouteille CHÂTEAU VALANDRAUD 2001 GCC1B St Emilion 90 - 100 €

15 - 1 bouteille CHÂTEAU PAVIE 1982 GCC1A St Emilion (T.L.B; e.l.a; c.l.a. sommet) 70 - 80 €

16 - 4 bouteilles VIEUX CHÂTEAU CERTAN  1982 Pomerol (3 B.G; 1 T.L.B; 1 e.l.s; 1 e.l.a.) 480 - 540 €

VINS DU VIGNOBLE BORDELAIS

Lot n°379
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31 - 5 bouteilles CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge 2008 CC Graves (1 e.l.a.) 75 - 90 €

32 - 3 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1999 C1 Supérieur Sauternes 480 - 540 €

33 - 3 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM  1982 C1 Supérieur Sauternes (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h. dont 1 
e.l.a.) 510 - 570 €

34 - 4 bouteilles CHÂTEAU MAUCAILLOU  1995 Moulis (e.t.h; 1 c.l.a.) 50 - 60 €

35 - 2 bouteilles CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 1995 CC Graves 190 - 210 €

36 - 2 bouteilles CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION 1994 CC Graves (1 accroc infime étiquette sinon 
parfaites) 140 - 160 €

37 - 3 bouteilles CHÂTEAU PAPE CLEMENT  1998 CC Graves (1 e.t.h. légère) 180 - 210 €

38 - 3 bouteilles CHÂTEAU LES HAUTS DE SMITH Rouge 1996 Pessac-Léognan 45 - 55 €

39 - 3 bouteilles CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE 1996 GCC5 Pauillac 150 - 165 €

40 - 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996 GCC1  Pauillac 230 - 250 €

41 - 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990 GCC1  Pauillac (e.l.s.) 190 - 210 €

42 - 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD  1989 GCC1  Pauillac (e.l.s; 1 accroc infime bas 
capsule) 180 - 200 €

43 - 1 bouteille CHÂTEAU LATOUR  1996 GCC1  Pauillac (e.l.s.) 350 - 375 €

44 - 1 bouteille CHÂTEAU LATOUR  1994 GCC1  Pauillac (e.t.h. légère) 210 - 230 €

45 - 6 bouteilles CHÂTEAU PONTET CANET  1996 GCC5 Pauillac (2 e.t.h. légères) 330 - 360 €

46 - 1 bouteille CHÂTEAU LYNCH BAGES  1990 GCC5 Pauillac (e.l.s.) 125 - 140 €

47 - 1 bouteille CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES  1994 GCC2 St Julien 60 - 70 €

48 - 1 bouteille CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES  1989 GCC2 St Julien (B.G.) 100 - 110 €

49 - 3 bouteilles CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL 1995 GCC2 St Estephe (1 e.t.h. légère) 80 - 90 €

50 - 3 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO MALLET 2000 Haut Médoc 105 - 120 €

51 - 2 bouteilles CHÂTEAU AUSONE 1988 GCC1A St Emilion  (1 T.L.B; e.t.h.) 300 - 340 €

52 - 3 bouteilles CHÂTEAU FIGEAC 2000 GCC1B St Emilion 270 - 300 €

53 - 3 bouteilles CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE  1996 GCC1B St Emilion (e.l.s.) 105 - 120 €

54 - 3 bouteilles CHÂTEAU CANON LA GAFFELIERE 1995 GCC1B St Emilion 105 - 120 €

55 - 2 bouteilles CHÂTEAU RIEUSSEC  1997 CC1 Sauternes (e.t.h.) 110 - 130 €

56 - 2 bouteilles CHÂTEAU DOISY DAENE  1997 CC2 Sauternes (e.t.h.)

17 - 1 bouteille CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  1934 GCC1 Pauillac (H.E; e.l.a; c.s. légère; très belle) 
Caisse bois d'origine 300 - 350 €

18 - 3 bouteilles CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  1985 GCC1 Pauillac (2 accrocs légers capsules sinon 
parfaites) 900 - 1050 €

19 - 1 bouteille CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1993 GCC1 Pauillac 320 - 350 €

20 - 3 bouteilles
CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE  2007 GCC2 
Pauillac

(1 e.l.s; 1 e.t.h; 1 e.l.a.) 135 - 150 €

21 - 1 bouteille
CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE 2005 GCC2 
Pauillac 90 - 100 €

22 - 2 bouteilles CHÂTEAU HAUT BAGES LIBERAL 2008 GCC5 Pauillac 40 - 50 €

23 - 4 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX  1985 GCC1 Margaux (2 B.G; 1 e.t.h. légère; 1 accroc 
capsule) 920 - 1000 €

24 - 1 bouteille CHÂTEAU MARGAUX 1994 GCC1 Margaux 170 - 185 €

25 - 2 bouteilles CHÂTEAU PRIEURE LICHINE 2006 GCC4 Margaux 50 - 60 €

26 - 6 bouteilles CHÂTEAU MARQUIS DE TERME 2005 GCC4 Margaux 140 - 160 €

27 - 5 bouteilles CHÂTEAU GISCOURS 1996 GCC3 Margaux 150 - 175 €

28 - 4 bouteilles CHÂTEAU LA LAGUNE  1996 GCC3 Haut Médoc 140 - 160 €

29 - 9 bouteilles CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1995 GCC4 St Julien (2 e.l.s.) 450 - 500 €

30 - 1 bouteille CHÂTEAU PAPE CLEMENT  2005 CC Graves (2 e.l.s.) 100 - 110 €

60

50 60

70

e

240 270
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57 - 6 bouteilles CHÂTEAU LABEGORCE 1998 Margaux 90 - 110 €

58 - 6 bouteilles CHÂTEAU GISCOURS 1994 GCC3 Margaux  (1 e.t.h. légère) 140 - 160 €

59 - 5 bouteilles LA SIRENE DE GISCOURS  1996 Margaux (e.l.s.) 60 - 75 €

60 - 6 bouteilles CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPERY 1995 GCC3 Margaux 140 - 160 €

61 - 6 bouteilles CHÂTEAU DAUZAC  2000 GCC5 Margaux (4 e.l.a.) 150 - 170 €

62 - 6 bouteilles CHÂTEAU MARTINENS 1999 Margaux 90 - 110 €

63 - 6 bouteilles CHÂTEAU DUHART MILON ROTHSCHILD  1995 GCC4 Pauillac (1 c.l.a.) 240 - 270 €

64 - 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT BATAILLEY  1994 GCC5 Pauillac (3 e.l.a.) 90 - 110 €

65 - 6 bouteilles CHÂTEAU GRAND PUY DUCASSE  2000 GCC5 Pauillac (e.t.h. légères) 180 - 210 €

66 - 6 bouteilles CHÂTEAU LES HAUTS DE PONTET 1999 Pauillac 75 - 90 €

67 - 6 bouteilles CHÂTEAU COLOMBIER MONPELOU  1998 Pauillac (1 accroc étiq.) 90 - 110 €

68 - 6 bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE  1995 GCC3 St Julien (e.t.h. légères) 180 - 210 €

69 - 6 bouteilles CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU  1994 GCC4 St Julien 120 - 140 €

70 - 6 bouteilles CHÂTEAU SIRENE  2000 Saint Julien 60 - 75 €

71 - 6 bouteilles CHÂTEAU SIRENE  1998 Saint Julien 50 - 60 €

72 - 6 bouteilles CHÂTEAU DULUC 1999 Saint Julien 50 - 60 €

73 - 6 bouteilles CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 1996 Saint Estephe 110 - 130 €

74 - 6 bouteilles CHÂTEAU LILIAN LADOUYS  2000 Saint Estephe (1 accroc léger étiq.) 75 - 90 €

75 - 6 bouteilles LES PELERINS DE LAFON ROCHET 1999 Saint Estephe 60 - 75 €

76 - 6 bouteilles CHÂTEAU MARTIN 1998 Saint Estephe 60 - 75 €

77 - 6 bouteilles CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE  1995 CC Graves 140 - 160 €

78 - 6 bouteilles CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge  1998 CC Graves (1 e.a.+ millésime partiellement 
lisible) 120 - 140 €

79 - 6 bouteilles CHÂTEAU LE SARTRE Rouge 2000 Pessac-Léognan 75 - 90 €

80 - 6 bouteilles CHÂTEAU LA LAGUNE 1995 GCC3 Haut Médoc 90 - 105 €

81 - 6 bouteilles CHÂTEAU LA TOUR CARNET 2001 GCC5 Haut Médoc 90 - 110 €

82 - 6 bouteilles CHÂTEAU CAMENSAC  2000 GCC5 Haut Médoc (e.l.s.) 120 - 140 €

83 - 6 bouteilles CHÂTEAU BELGRAVE 1997 GCC5 Haut Médoc 90 - 110 €

84 - 6 bouteilles CHÂTEAU PEYRABON  1999 Haut Médoc (1 e.l.a.) 50 - 60 €

85 - 6 bouteilles CHÂTEAU ANTHONIC 1999 Moulis 60 - 75 €

86 - 12 bouteilles CHÂTEAU LA COUSPAUDE  1995 GCC St Emilion Caisse bois d'origine 340 - 380 €

87 - 6 bouteilles CHÂTEAU CAP DE MOURLIN  1999 GCC St Emilion (e.l.s.) 90 - 110 €

88 - 6 bouteilles CHÂTEAU PETIT FAURIE DE SOUTARD  2002 GCC St Emilion 90 - 110 €

89 - 12 bouteilles CHÂTEAU CARDINAL VILLEMAURINE 1998 GC St Emilion 180 - 210 €

90 - 6 bouteilles CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 1997 GCC St Emilion 90 - 110 €

91 - 12 bouteilles GALIUS 1996 GC St Emilion 140 - 160 €

92 - 6 bouteilles CHÂTEAU PLINCE  2001 Pomerol (1 e.t.h.) 110 - 130 €

93 - 12 bouteilles CHÂTEAU PLINCE  2000 Pomerol 275 - 300 €

94 - 12 bouteilles CHÂTEAU GUILLOT 1996 Pomerol 180 - 210 €

95 - 6 bouteilles LA GRAVETTE DE CERTAN 1995 Pomerol 120 - 140 €

96 - 6 bouteilles CHÂTEAU LA CROIX DES TEMPLIERS  1998 Pomerol (e.t.h. légères) 90 - 110 €

160 180
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97 - 6 bouteilles CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU  1996 CC1 Sauternes (e.l.s.) 140 - 160 €

98 - 6 bouteilles CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY  1985 CC1 Sauternes (1 accroc étiq.) 150 - 170 €

99 - 6 bouteilles CHÂTEAU RABAUD PROMIS 1993 CC1 Sauternes 120 - 140 €

100 - 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT MONTEILS  1997 Sauternes (2 e.l.a.) 75 - 90 €

101 - 3 bouteilles CHÂTEAU SOCIANDO MALLET  1990 Haut Médoc (2 T.L.B; e.l.s.) 120 - 135 €

102 - 6 bouteilles 2 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET  1990 Haut Médoc (1 B.G; 1 M.E; 1 e.l.a; capsules 
gonflées) 80 - 100 €

3 CHÂTEAU LACOMBE NOAILLAC  1985 Médoc (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h. légères)

1 MOUTON CADET  1985 Bordeaux (e.t.h.)

103 - 8 bouteilles 7 CHÂTEAU CLEMENT PICHON  1990 Haut Médoc (1 e.t.h; 2 e.t.a; 1 millésime 
partiellement lisible) 75 - 90 €

1 CHÂTEAU FOURCAS BERNADOTTE  1983 Haut Médoc (T.L.B.)

104 - 6 bouteilles CHÂTEAU CLEMENT PICHON  1988 Haut Médoc (T.L.B. sinon mieux) 45 - 55 €

105 - 6 bouteilles 4 CHÂTEAU CLEMENT PICHON  1990 Haut Médoc (1 e.t.h.) 55 - 65 €

2 CHÂTEAU CLEMENT PICHON 1986 Haut Médoc (1 B.G; 1 T.L.B; e.l.s.)

106 - 5 bouteilles CHÂTEAU CLEMENT PICHON  1986 Haut Médoc (H.E.+) 40 - 50 €

107 - 2 bouteilles CHÂTEAU LA LAGUNE  1984 GCC3 Haut Médoc (1 B.G; 1 H.E.+, 1 e.l.s; 1 e.t.h.) 30 - 40 €

108 - 3 magnums 1 CHÂTEAU GREYSAC  1985 Médoc (e.l.s.) 50 - 60 €

1 CHÂTEAU VIEUX ROBIN 1993 Médoc

1 COTES DE PROVENCE Rouge 1999 Domaine des Thermes

109 - 10 bouteilles CHÂTEAU GRESSIER GRAND POUJEAUX  1983 Moulis (6 T.L.B;  2 H.E.+; 1 H.E; e.t.h. 
légères) 100 - 120 €

110 - 2 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION  1988 GCC1A Graves (e.l.s.) 280 - 320 €

111 - 12 bouteilles CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge  1990 CC Graves (1 B.G; 2 e.t.h.) 240 - 280 €

112 - 5 bouteilles 3 CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge 1990 CC Graves (e.l.a.) 70 - 85 €

2 CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Blanc 1990 CC Graves

113 - 5 bouteilles CHÂTEAU LATOUR MARTILLAC Rouge  1988 CC Graves (1 B.G; 1 e.l.a.) 60 - 75 €

114 - 3 magnums 2 CHÂTEAU BOUSCAUT Rouge  1981 CC Graves (1 T.L.B; e.t.h. légères) 60 - 75 €

1 CHÂTEAU LACLAVERIE  1990 Côtes de Francs

115 - 6 bouteilles 2 CHÂTEAU OLIVIER Rouge  1980 Pessac-Léognan (1 H.E.+) 70 - 85 €

2 CHÂTEAU LA GANNE  1983 Pomerol (1 T.L.B.)

2 GRAVES GRANDE RESERVE Blanc  1987 Kressmann (B.G; e.l.s.)

116 - 2 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX  1988 GCC1 Margaux (e.l.s. + 1 accroc) 320 - 360 €

117 - 2 bouteilles 2 CHÂTEAU BRANE CANTENAC  1980 GCC2 Margaux (H.E.+; e.l.s. dont 1 e.l.a.) 45 - 55 €

1 CHÂTEAU PEDESCLAUX  1983 GCC5 Pauillac (H.E; e.l.s.)

118 - 12 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD LAROSE  1989 GCC2 St Julien 480 - 540 €

119 - 12 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD LAROSE  1989 GCC2 St Julien (H.E.+) 480 - 540 €

120 - 8 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD LAROSE  1989 GCC2 St Julien (T.L.B. sinon mieux) 320 - 360 €

121 - 3 bouteilles CHÂTEAU BEYCHEVELLE  1984 GCC4 St Julien (2 T.L.B.) 50 - 60 €

122 - 5 bouteilles CHÂTEAU TERREY GROS CAILLOU  1985 Saint Julien (e.t.h. légères + 1 accroc) 40 - 50 €

123 - 1 bouteilles CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  1986 GCC1 Pauillac (1 accroc étiquette sinon parfaite) 500 - 550 €

124 - 1 bouteilles CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  1986 GCC1 Pauillac (1 accroc étiquette sinon parfaite) 500 - 550 €

125 - 1 bouteilles CHÂTEAU LATOUR  1988 GCC1 Pauillac (T.L.B; e.l.s.) 180 - 210 €
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126 - 2 bouteilles CHÂTEAU LYNCH BAGES  1984 GCC5 Pauillac (1 T.L.B; e.t.h. légères) 60 - 70 €

127 - 1 bouteilles LE PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD 1993 Pauillac 60 - 70 €

128 - 3 bouteilles CHÂTEAU TRIMOULET  1975 GCC St Emilion (H.E; 2 e.l.s; 1 e.t.h.) 35 - 45 €

129 - 3 bouteilles CHÂTEAU CARTEAU COTE DAUGAY  1985 GC St Emilion (1 T.L.B; 2 H.E; e.t.h; c.c. légère) 45 - 60 €

130 - 4 bouteilles 2 CHÂTEAU CROS FIGEAC  1994 GC St Emilion (1 e.l.s; 1 e.l.a.) 45 - 55 €

2 CHÂTEAU CROS FIGEAC  1985 GC St Emilion (B.G; e.l.s.)

131 - 6 bouteilles 1 CHÂTEAU LARCIS DUCASSE  1985 GCC St Emilion (H.E.+; e.t.h.) 60 - 75 €

1 CHÂTEAU JEAN FAURE  1984 GCC St Emilion (e.l.s.)

1 CHÂTEAU HAUT CADET  1978 GC St Emilion (H.E.-; e.t.h.)

1 CHÂTEAU LAGRANGE DE LESCURE  1973 Saint Emilion (M.E; e.t.h; c.c.)

1 CHÂTEAU MENDOCE  1992 Côtes de Bourg (H.E.+; e.a.)

1 CRU NAPOLEON  1971 Saint Emilion (B.E.)

132 - 6 bouteilles 5 POMEROL GRANDE RESERVE  NM Kressmann (H.E.+; e.l.s.) 45 - 55 €

1 SAINT EMILION  1974 Union des Producteurs (T.L.B.)

133 - 12 bouteilles CLOS RENE  1988 Pomerol (6 B.G.) 180 - 210 €

134 - 8 bouteilles CLOS RENE  1990 Pomerol (B.G; e.l.s.) 140 - 160 €

135 - 6 bouteilles CHÂTEAU LA GANNE  1983 Pomerol (1 B.G; 4 H.E.+) 75 - 90 €

136 - 2 magnums CHÂTEAU VIEUX CERTAN  1974 Pomerol (1 H.E; 1 M.E+; 1 e.l.s. + 1 
accroc; 1 c.s; 1 c.c. légère)

75 - 75 €

137 - 1
double 
magnum CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 1995 GCC St Emilion 100 - 120 €

138 - 1
double 
magnum CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 1995 GCC St Emilion 100 - 120 €

139 - 1
double 
magnum CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 1995 GCC St Emilion 100 - 120 €

140 - 1
double 
magnum CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 1998 GCC St Emilion 90 - 110 €

141 - 1
double 
magnum CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 1998 GCC St Emilion 90 - 110 €

142 - 1
double 
magnum CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 1998 GCC St Emilion 90 - 110 €

143 - 1
double 
magnum CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 2003 GCC St Emilion 90 - 110 €

144 - 1
double 
magnum CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 2003 GCC St Emilion 90 - 110 €

145 - 1
double 
magnum CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 2003 GCC St Emilion 90 - 110 €

146 - 1
double 
magnum CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 2005 GCC St Emilion 100 - 120 €

147 - 1
double 
magnum CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 2005 GCC St Emilion 100 - 120 €

148 - 1 impériale CHÂTEAU LA TOUR DU PIN FIGEAC 2005 GCC St Emilion 200 - 230 €

149 - 1 impériale CLOS BEAUREGARD 1995 Pomerol 160 - 180 €

150 - 1
double 
magnum CLOS BEAUREGARD 1998 Pomerol 90 - 110 €

151 - 1
double 
magnum CLOS BEAUREGARD 1998 Pomerol 90 - 110 €

152 - 1
double 
magnum CLOS BEAUREGARD 1998 Pomerol 90 - 110 €

153 - 1 impériale CLOS BEAUREGARD 1999 Pomerol 160 - 180 €

154 - 1 impériale CLOS BEAUREGARD 2000 Pomerol 220 - 250 €

155 - 1
double 
magnum CLOS BEAUREGARD 2000 Pomerol 90 - 110 €

156 - 3 magnum CLOS BEAUREGARD 2000 Pomerol 135 - 150 €

157 - 3 magnum CLOS BEAUREGARD 2000 Pomerol 135 - 150 €

158 - 1 impériale CLOS BEAUREGARD 2001 Pomerol 140 - 160 €

75 90

légères)
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159 - 1
double 
magnum CLOS BEAUREGARD 2001 Pomerol 80 - 90 €

160 - 1
double 
magnum CLOS BEAUREGARD 2001 Pomerol 80 - 90 €

161 - 1
double 
magnum CLOS BEAUREGARD 2001 Pomerol 80 - 90 €

162 - 1 impériale CLOS BEAUREGARD 2005 Pomerol 200 - 230 €

163 - 1
double 
magnum CLOS BEAUREGARD 2005 Pomerol 90 - 110 €

164 - 1
double 
magnum CLOS BEAUREGARD 2005 Pomerol 90 - 110 €

165 - 1
double 
magnum CLOS BEAUREGARD 2005 Pomerol 90 - 110 €

166 - 5 Livres
OUVRAGES DE LA COLLECTION LE GRAND BERNARD DES VINS 
DE FRANCE

Bon état (reliés sans jaquettes) 20 - 30 €

1 HAUT MEDOC

1 CHÂTEAU MARGAUX

1 MARGAUX

1 POMEROL

1 ENCYCLOPEDIE DES CRUS CLASSES DU BORDELAIS ed.1981

166 
bis

- 1 eurocave LIEBHERR CAVE DE VIEILLISSMENT WK 4176 169 bouteilles couleur Bordeaux 400 - 500 €

166 
ter

- 1 eurocave LIEBHERR CAVE DE VIEILLISSMENT WK 4676 193 bouteilles couleur Bordeaux 420 - 520 €

167 - 6 bouteilles CHÂTEAU FIGEAC  1982 GCC1B St Emilion (B.G.-; e.l.s.) 540 - 600 €

168 - 6 bouteilles CHÂTEAU FIGEAC  1982 GCC1B St Emilion (2 T.L.B.; e.l.s.) 540 - 600 €

169 - 2 bouteilles CHÂTEAU FIGEAC  1982 GCC1B St Emilion (B.G.-; e.l.s.) 180 - 200 €

170 - 8 bouteilles CHÂTEAU FIGEAC  1981 GCC1B St Emilion (1 B.G; 4 T.L.B; e.l.s.) 270 - 300 €

171 - 9 bouteilles CHÂTEAU CHEVAL BLANC  1980 GCC1A St Emilion (4 B.G; 2 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.h; 2 
e.t.a.) 900 - 990 €

172 - 6 bouteilles CHÂTEAU ANGELUS  1982 GCC1A St Emilion (3 T.L.B; légers accrocs bas 
capsules) 600 - 660 €

173 - 5 bouteilles CHÂTEAU ANGELUS  1982 GCC1A St Emilion (2 H.E.+; 2 H.E; 1 B.E; e.l.s; 1 
e.t.h; 3 c.l.a.) 400 - 450 €

174 - 2 bouteilles CHÂTEAU AUSONE  1975 GCC1A St Emilion (1 T.L.B; 1 H.E; 1 e.a; 1 e.t.a.) 200 - 240 €

175 - 3 bouteilles CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE  1982 GCC St Emilion (1 H.E.+; 1 M.E.+; e.t.h; 1 c.l.a.) 50 - 60 €

176 - 8 bouteilles CLOS DES JACOBINS  1979 GCC St Emilion (1 T.L.B; 3 H.E.+; 4 H.E; 2 e.a; 4 
e.t.a; 1 c.c.) 100 - 120 €

177 - 1 bouteilles PETRUS  1976 Pomerol (B.G; e.l.s.) 550 - 600 €

178 - 1 bouteilles PETRUS  1976 Pomerol (T.L.B; e.t.h.-e.l.a.) 550 - 600 €

179 - 4 bouteilles CHÂTEAU LAFLEUR  1972 Pomerol
(2 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.a. 
lambeaux quasi s.e; millésimes 
illisibles; 1 c.l.a.)

400 - 440 €

180 - 3 bouteilles CHÂTEAU L'EVANGILE  1979 Pomerol (T.L.B; e.t.a. lambeaux) 90 - 110 €

181 - 3 bouteilles CHÂTEAU PETIT VILLAGE  1980 Pomerol (T.L.B; e.t.h.-e.l.a; 1 c.c.) 60 - 70 €

182 - 8 bouteilles CHÂTEAU GAZIN  1982 Pomerol (5 B.G; e.l.s.) 320 - 360 €

183 - 6 bouteilles CHÂTEAU LA VIOLETTE 1982 Pomerol  (1 B.G; 1 T.L.B; e.t.h.) 110 - 130 €

184 - 9 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE  1993 GCC2 St Estephe (1 e.t.h; 3 e.l.a; 4 e.a; 1 e.t.a.) 220 - 250 €

185 - 6 bouteilles CHÂTEAU LATOUR  1980 GCC1 Pauillac (4 B.G; 2 T.L.B; e.l.s.) 750 - 810 €

186 - 6 bouteilles CHÂTEAU LATOUR  1980 GCC1 Pauillac (H.E; e.l.s; 1 s.e.) 720 - 780 €

187 - 4 bouteilles CHÂTEAU LATOUR  1965 GCC1 Pauillac (2 T.L.B; 1 H.E.+; 1 H.E; e.l.s. 1 
c.c. sommet) 520 - 580 €

188 - 1 bouteilles CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  1980 GCC1 Pauillac (e.t.h; capsule raccourcie) 180 - 210 €

189 - 1 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD  1958 GCC1 Pauillac (B.E-V; e.a; c.s.) 200 - 250 €

190 - 2 bouteilles CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD  1970 GCC1 Pauillac (1 B.E; 1 V; e.t.a; s.c.) 100 120 e

100 120
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191 - 3 bouteilles
CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE  1976 GCC2 
Pauillac

(2 H.E.+; 1 H.E; 1 e.t.h; 2 s.e.) 75 - 90 €

192 - 5 bouteilles CHÂTEAU CLERC MILON  1975 GCC5 Pauillac (1 B.G; 3 T.L.B; 1 e.t.h; 1 e.a; 3 
e.t.a; 1 millésime illisible) 75 - 90 €

193 - 4 bouteilles CHÂTEAU CROIZET BAGES  1970 GCC5 Pauillac (2 B.G; 1 H.E; e.l.s; 1 capsule 
gonflée) 80 - 100 €

194 - 4 bouteilles CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU  1970 GCC2 St Julien (1 B.G; 2 T.L.B; 1 H.E.+; 3 e.l.a; 
1 s.e; légers accrocs bas 180 - 220 €

195 - 6 bouteilles CHÂTEAU GRUAUD LAROSE  1979 GCC2 St Julien (1 B.G; e.t.h. + accrocs) 120 - 140 €

196 - 4 bouteilles CHÂTEAU BEYCHEVELLE  1983 GCC4 St Julien (2 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.a; 2 
millésimes illisibles) 80 - 100 €

197 - 1 magnum CHÂTEAU TALBOT  1945 GCC4 St Julien (T.L.B; e.t.h. légère; c.l.a. bas; 
reconditionnée; état 500 - 550 €

198 - 9 bouteilles CHÂTEAU TALBOT  1979 GCC4 St Julien (1 B.G; 1 e.t.h; 2 e.a; 6 e.t.a. 
lambeaux) 90 - 110 €

199 - 12 bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE  1979 GCC3 St Julien (4 B.G; 4 T.L.B; 4 H.E.+; 8 e.l.a; 
1 e.a; 3 e.t.a; 2 c.l.a.) 200 - 240 €

200 - 2 bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE  1979 GCC3 St Julien (T.L.B; e.t.h.-e.l.a.) 40 - 50 €

201 - 6 bouteilles CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU  1982 GCC4 St Julien (T.L.B.-; e.t.h; 1 c.c.) 150 - 170 €

202 - 6 bouteilles CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU  1982 GCC4 St Julien (1 B.G; 5 H.E.+; e.t.h; c.c.) 150 - 170 €

203 - 6 bouteilles 2 CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU  1978 GCC4 St Julien (1 B.G; 1 T.L.B. e.a.) 120 - 140 €

1 CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU  1979 GCC4 St Julien (B.G; e.a.)

1 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE  1979 GCC2 St Julien (e.a.)

1 CHÂTEAU TALBOT  1976 GCC4 St Julien (e.a.)

1 CHÂTEAU BRANE CANTENAC 1981 GCC2 Margaux  (e.l.s.)

204 - 6 bouteilles CHÂTEAU GLORIA  1981 Saint Julien (H.E.+; e.l.s.) 90 - 110 €

205 - 6 bouteilles CHÂTEAU GLORIA  1981 Saint Julien (M.E; e.l.s; 1 c.a. sommet) 50 - 60 €

206 - 6 bouteilles CHÂTEAU GLORIA  1981 Saint Julien (3 H.E; 2 M.E; 1 B.E; e.l.s.) 50 - 60 €

207 - 6 bouteilles CHÂTEAU GLORIA  1978 Saint Julien (1 T.L.B; 2 H.E.+; 3 H.E; 4 e.l.s; 
1 e.a; 1 s.e. supposée) 70 - 80 €

208 - 4 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX  1974 GCC1 Margaux
(1 B.G; 1 T.L.B; 2 H.E.+; e.t.a. 
quasi s.e; illisibles; 1 capsule 
raccourcie par l'expert)

300 - 360 €

209 - 3 bouteilles CHÂTEAU GISCOURS  1982 GCC3 Margaux (e.t.a. quasi s.e; 1 millésime 
illisible) 75 - 90 €

210 - CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPERY  1978 GCC3 Margaux (3 T.L.B; 3 H.E.+; 1 H.E; 1 B.E; 
e.t.a. lambeaux; 4 quasi s.e; 230 - 260 €

CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPERY  1982 GCC3 Margaux (2 B.G; 1 T.L.B; 1 e.l.s; 1 e.t.h; 1 
e.t.a. lambeaux; 1 c.c. légère)

211 - 1 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION  1980 GCC1 Graves (e.t.h; 1 accroc infime haut 
capsule) 110 - 120 €

212 - 3 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION  1977 GCC1 Graves (2 à 4; e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 c.l.a; 
1 c.a.) 270 - 330 €

213 - CHÂTEAU PAPE CLEMENT  1979 CC Graves (1 H.E; 1 M.E.+; 1 B.E; 2 e.t.a. 
lambeaux; 1 s.e; c.a.) 130 - 150 €

CHÂTEAU PAPE CLEMENT  1970 CC Graves (1 H.E.+; 1 H.E; 1 e.t.h; 1 e.a; 
c.c. légères)

214 - 8 bouteilles CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge  1979 CC Graves (1 e.t.h.; 2 e.a; 2 s.e.) 140 - 160 €

CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE Rouge  1975 CC Graves (e.t.a. lambeaux quasi s.e.)

215 - 5 bouteilles CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge  1981 CC Graves (H.E.+ sinon mieux; e.l.s.) 70 - 85 €

216 - 11 bouteilles CHÂTEAU MALARTIC LAGRAVIERE Rouge  1981 CC Graves
(T.L.B. sinon mieux; e.t.a. 
lambeaux; 2 s.e; 2 millésimes 
illisibles)

110 - 130 €

217 - 4 bouteilles CHÂTEAU LA LAGUNE  1979 GCC3 Haut Médoc (2 T.L.B; e.t.h.) 60 - 75 €

218 - 2 bouteilles CHÂTEAU GRESSIER GRAND POUJEAUX  1970 Moulis (1 T.L.B; e.t.h; c.a.) 40 - 50 €

219 - 3 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM  1976 C1 Supérieur Sauternes (T.L.B; e.t.h; 2 c.s. sommet) 810 - 900 €

220 - 6 bouteilles CHÂTEAU D'YQUEM 1976 C1 Supérieur Sauternes  (B.G; e.a. à e.t.a; 1 s.e; 4 c.s; 2 
c.c; 2 légèrement couleuses) 1200 - 1400 €

221 - 6 bouteilles 5 CHÂTEAU RIEUSSEC  1981 CC1 Sauternes (T.L.B; e.t.h. à e.a; c.c.) 140 - 160 €

1 CHÂTEAU RIEUSSEC  1979 CC1 Sauternes (T.L.B; e.t.h; c.s.)

exceptionnel)

capsules)

8 bouteilles

3 bouteilles

3 bouteilles

2 bouteilles

c.c.)
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222 - 6 bouteilles CHÂTEAU RIEUSSEC  1981 CC1 Sauternes (2 T.L.B; 2 H.E.+; e.t.a; c.c; 2 
couleuses) 100 - 120 €

223 - 6 bouteilles 2 CHÂTEAU GRAND BARRAIL LAMARZELLE FIGEAC  1995 GCC St 
Emilion

(1 B.G.) 75 - 90 €

2 CHÂTEAU LA GRACE DIEU  1983 GC St Emilion (1 H.E.+; 1 H.E; 1 e.l.a.)

1 CHÂTEAU CADET BON  1994 GC St Emilion

1 CHÂTEAU GRAND ORMEAU CUVEE MADELEINE 1995 Lalande 
de Pomerol

224 - 3 bouteilles CHÂTEAU CORBIN 1998 GCC St Emilion 45 - 55 €

225 - 2 bouteilles CHÂTEAU LATOUR A POMEROL  1997 Pomerol (B.G; 1 accroc étiq.) 50 - 60 €

226 - 6 bouteilles CHÂTEAU HAUT MARBUZET 1999 Saint Estephe 140 - 160 €

227 - 6 bouteilles 2 CHÂTEAU BEHERE 1994 Pauillac 50 - 65 €

2 CHÂTEAU MOULIN DE TRICOT  1995 Margaux (1 B.G.)

1 CHÂTEAU CAPDET 1995 Saint Julien

1 CHÂTEAU SEGONNES 1994 Margaux

228 - 6 bouteilles LES FIEFS DE LAGRANGE 1996 Saint Julien 75 - 90 €

229 - 6 bouteilles 3 CHÂTEAU LES HAUTS DE PONTET 1995 Pauillac 75 - 90 €

1 CHÂTEAU D'ISSAN 1988 GCC3 Margaux

1 CHÂTEAU POTENSAC  1983 Médoc (M.E.+; e.l.s.)

1 CHÂTEAU BATAILLEY  1974 GCC5 Pauillac (H.E.+)

230 - 6 bouteilles 5 MEDOC MISE DE LA BARONNIE  3-1982 / 2-1980 De 
Rothschild

 (3 T.L.B; 1 H.E; e.l.s.) 40 - 50 €

1 CHÂTEAU DES TROIS TOURS Rouge  1994 Graves (B.G.)

231 - 3 bouteilles 2 CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge  1995 CC Graves (e.l.a.) 50 - 60 €

1 CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc  1998 CC Graves (e.l.s.)

232 - 6 bouteilles 3 CHÂTEAU LES HAUTS DE SMITH Rouge 1998 Pessac-Léognan 60 - 75 €

3 CHÂTEAU LA TOUR LEOGNAN Rouge  1996 Pessac-Léognan (1 B.G; 1 T.L.B.)

Lot n°150
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233 - 9 bouteilles 5 L DE LA LOUVIERE Rouge  1996 Pessac-Léognan (2 e.l.a.) 70 - 85 €

4 L DE LA LOUVIERE Rouge 1995 Pessac-Léognan (1 e.t.h. légère)

234 - 1 magnum CHÂTEAU BRANAS GRAND POUJEAUX  1985 Moulis (e.l.s.) 60 - 75 €

235 - 2 bouteilles GRAND LISTRAC  1985 Listrac Médoc (1 H.E; 1 M.E.)

236 - 1 bouteilles CHÂTEAU MAZEYRES 1995 Pomerol

237 - 3 bouteilles CHÂTEAU BRANE CANTENAC 1988 GCC2 Margaux 90 - 105 €

238 - 6 bouteilles CHÂTEAU GISCOURS 1990 GCC3 Margaux 210 - 240 €

239 - 12 bouteilles PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX  1974 Margaux (1 B.G; 6 T.L.B; 4 H.E.+; 1 
M.E.+) 360 - 420 €

240 - 12 bouteilles CHÂTEAU LA TOUR DE BESSAN  1979 Margaux (T.L.B; 1 H.E; e.l.a.) 75 - 90 €

241 - 3 bouteilles 1 CHÂTEAU PRIEURE LICHINE  1980 GCC4 Margaux (e.l.a.) 75 - 90 €

1 CHÂTEAU PONTET CANET  1983 GCC5 Pauillac (e.t.h.)

1 CHÂTEAU HAUT MARBUZET 1990 Saint Estephe (B.G.)

242 - 3 bouteilles CHÂTEAU LYNCH BAGES  1991 GCC5 Pauillac (e.l.s.) 90 - 105 €

243 - 6 bouteilles CHÂTEAU BRANAIRE DUCRU  1990 GCC4 St Julien (3 B.G.) 180 - 210 €

244 - 6 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE  1983 GCC2 St Estephe (3 T.L.B; 2 H.E.+) 180 - 210 €

245 - 5 bouteilles CHÂTEAU MONTROSE  1981 GCC2 St Estephe (1 B.G; 2 T.L.B.-) 140 - 160 €

246 - 5 bouteilles 2 CHÂTEAU MONTROSE  1979 GCC2 St Estephe (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.a; 1 c.l.a.) 110 - 130 €

2 CHÂTEAU MONTROSE  1987 GCC2 St Estephe (T.L.B; e.t.h. légères)

1 CHÂTEAU PHELAN SEGUR 1978 Saint Estephe  (B.G.)

247 - 6 bouteilles CHÂTEAU DE MIGNOT  1981 Saint Estephe (3 T.L.B; 1 H.E.+) 45 - 55 €

248 - 6 bouteilles 1 CHÂTEAU LE BOSCQ  1983 Saint Estephe (B.G; e.t.h.) 60 - 75 €

1 CHÂTEAU HAUT COTEAU  1986 Saint Estephe (H.E.+; e.t.h.)

1 CHÂTEAU DE COME  1989 Saint Estephe (e.l.s.)

1 CHÂTEAU LA TOUR DE BESSAN  1988 Margaux

1 CHÂTEAU CAZAU VIEIL 1990 Margaux (e.l.s.)

1 CHÂTEAU PHELAN SEGUR  1978 Saint Estephe (T.L.B.)

249 - 11 bouteilles 2 CHÂTEAU GREYSAC  1983 Haut Médoc (T.L.B; e.t.h.) 90 - 110 €

1 CHÂTEAU CAMBON LA PELOUSE  1981 Haut Médoc (T.L.B; e.l.a.)

1 CHÂTEAU BARREYRES  1982 Haut Médoc (T.L.B; e.t.h.)

1 CHÂTEAU BARREYRES  1981 Haut Médoc (H.E.+; e.l.s.)

1 CHÂTEAU LA MOTHE  1981 Haut Médoc (e.t.h.)

1 CHÂTEAU FOURCAS DUPRE  1988 Listrac Médoc (e.t.h.)

1 CHÂTEAU LESTAGE  1983 Listrac Médoc (B.G.)

1 CHÂTEAU LESTAGE CUVEE HAUT LESTAGE  1994 Listrac Médoc (T.L.B.)

2 MOUTON CADET  1982 Bordeaux (T.L.B; e.l.s.)

250 - 10 bouteilles 1 CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON  1990 Haut Médoc (B.G.) 90 - 110 €

1 CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON  1988 Haut Médoc (e.l.a.)

1 CHÂTEAU LA FLEUR MILON  1982 Pauillac (T.L.B; e.t.h.)

2 CHÂTEAU PADARNAC  1988 Pauillac (T.L.B; e.f.s. fortes)

5 CHÂTEAU ROULLET 1989 Canon Fronsac (B.G.)

e

e

25

10

15

30

15

20
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251 - 4 bouteilles 4 CHÂTEAU PAVIE 1992 GCC1A St Emilion 120 - 140 €

252 - 3 bouteilles 3 CHÂTEAU PAVIE  1987 GCC1A St Emilion (B.G; e.l.s.) 75 - 90 €

253 - 5 bouteilles 2 CHÂTEAU PAVIE DECESSE  1983 GCC St Emilion (e.t.h.) 90 - 110 €

2 CHÂTEAU BELAIR  1986 GCC1B St Emilion (1 M.E.+; 1 M.E; e.l.s.)

1 PAVILLON DES CONNETABLES 1986 Saint Julien

254 - 10 bouteilles CHÂTEAU CORBIN MICHOTTE  1972 GCC St Emilion (2 T.L.B; 2 H.E.+; 2 H.E.) 150 - 175 €

255 - 6 bouteilles CHÂTEAU LA GRACE DIEU LES MENUTS  1979 GC St Emilion (2 T.L.B; 2 H.E.+) 75 - 90 €

256 - 6 bouteilles 3 CHÂTEAU FONPLEGADE  1986 GCC St Emilion (2 B.G; 1 T.L.B.) 75 - 90 €

3 CHÂTEAU PUYBLANQUET CARILLE  1990 GC St Emilion (e.l.s.)

257 - 11 bouteilles 1 CHÂTEAU LAROZE  1981 GCC St Emilion (H.E; e.l.a.) 75 - 90 €

2 CHÂTEAU LASSEGUE  1985 GC St Emilion (1 T.L.B; 1 H.E.+; e.t.h.)

1 CHÂTEAU FRANC PATARABET  1976 GC St Emilion (H.E.+; e.t.a.)

1 CHÂTEAU RASTOUILLET LESCURE  1978 Saint Emilion (M.E; e.t.h.)

5 CHÂTEAU L'HERMITAGE MIRANDE  1978 Montagne St Emilion (4 T.L.B; 1 H.E; e.t.h. dont 1 
e.l.a; 1 e.a.)

1 CHÂTEAU DES ADAMS  1976 Lussac St Emilion (H.E.+; e.a.)

258 - 12 bouteilles 5 CHÂTEAU DE LISSE  1982 Saint Emilion (T.L.B.) 75 - 90 €

1 CHÂTEAU MERLIN  1978 Saint Emilion (e.t.h.)

2 CHÂTEAU MOULIN DES GRAVES  1975 Saint Emilion (1 H.E.+; 1 H.E; 1 e.t.h; 1 e.t.a.)

1 CHÂTEAU VIEUX MAURET  1979 Lussac St Emilion (T.L.B; e.t.h.)

1 CHÂTEAU SAINT JACQUES CALON 1985 Montagne St Emilion

2 CHÂTEAU PONTUS  1989 Fronsac (1 T.L.B; 1 H.E.)

259 - 6 bouteilles CHÂTEAU LA CROIX DE GAY  1982 Pomerol (T.L.B. sinon mieux; e.l.s.) 120 - 140 €

260 - 3 bouteilles CHÂTEAU DE SALES  1983 Pomerol (1 T.L.B.) 45 - 55 €

261 - 3 bouteilles 1 CHÂTEAU L'EGLISE CLINET  1977 Pomerol (T.L.B; e.t.h. légère) 60 - 75 €

1 CHÂTEAU LA CROIX DE GAY 1982 Pomerol  (H.E.+; e.l.s.)

1 CHÂTEAU DU TAILHAS  1978 Pomerol (H.E; e.t.h.)

262 - 6 bouteilles 6 CHÂTEAU LA CABANNE  1974 Pomerol (T.L.B. sinon mieux; 1 H.E.+; 
e.t.h.) 75 - 90 €

263 - 12 bouteilles 1 CHÂTEAU LA PROVIDENCE 1989 Pomerol 90 - 110 €

1 CHÂTEAU GRATE CAP  1978 Pomerol (T.L.B; e.l.a.)

1 DOMAINE DE BISCARLAT  1978 Lalande de Pomerol (H.E; e.l.s.)

2 CHÂTEAU DU BOUSQUET  1982 Côtes de Bourg (T.L.B.)

1 CHÂTEAU LALIBARDE  1983 Côtes de Bourg (H.E.+; e.t.h.)

1 CHÂTEAU VIEUX GRENET  1979 Côtes de Bourg (H.E; e.t.h.)

3 CHÂTEAU CLAIRVAL  1976 Côtes de Bourg (M.E; e.t.h-e.l.a; c.s.)

1 CHÂTEAU HAUT GROS BONNET  1989 Canon Fronsac

1 DOMAINE DU HAUT BRUGAS  1973 Listrac Médoc (T.L.B; e.l.a.)

264 - 3 bouteilles CHÂTEAU PAPE CLEMENT  1986 CC Graves (1 T.L.B; e.t.h. légères) 150 - 170 €

265 - 3 bouteilles 2 CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge 1988 CC Graves (e.l.s.) 50 - 60 €

1 CHÂTEAU CARBONNIEUX Rouge  1987 CC Graves (B.G; e.t.h.)

266 - 6 bouteilles 3 LES CLES DU PAPE CLEMENT Rouge  1986 Graves (2 T.L.B; 1 e.t.h.) 45 - 55 €
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267 - 9 bouteilles 6 CHÂTEAU LA TUILERIE  1982 Graves (3 H.E.+; 1 M.E.+; 1 B.E; e.t.h.) 75 - 90 €

1 CHÂTEAU LA LOUVIERE Rouge  1977 Pessac-Léognan

1 CHÂTEAU LA GRAVE SAINT GALIER Rouge  1976 Graves (H.E; e.l.a.)

1 CHÂTEAU CAZEBONNE Rouge  1983 Graves (e.l.s.)

268 - 5 bouteilles 2 CHÂTEAU DOISY DAENE  1989 CC2 Sauternes (B.G; e.l.s.) 90 - 110 €

2 CHÂTEAU FILHOT  1980 CC2 Sauternes (T.L.B.)

1 DOMAINE DU HAURET LALANDE 1989 Cérons

269 - 6 bouteilles 2 MONBAZILLAC  1990 Château Le Rauly (T.L.B.) 30 - 40 €

1 CHÂTEAU GROLET 1994 Sainte Croix du Mont

3 CHÂTEAU MOULIN DE CORNEIL Moelleux 1995 1ères Cotes de 
Bordeaux

270 - 8 bouteilles 3 CHÂTEAU GRANDES MURAILLES  1979 GCC St Emilion (H.E.+; e.t.h.) 75 - 90 €

1 CHÂTEAU PETIT FAURIE DE SOUTARD  1978 GCC St Emilion (H.E; e.l.s.)

1 CHÂTEAU SAINT CHRISTOPHE  1966 GC St Emilion (M.E.+; e.t.h.)

1 CHÂTEAU PONTET CLAUZURE  1970 GC St Emilion (H.E.+)

1 CHÂTEAU LA CHIB 1966 GC St Emilion

1 CHÂTEAU ARNAUTON 1985 Fronsac

271 - 5 bouteilles CHÂTEAU COS D'ESTOURNEL  1981 GCC2 St Estephe (H.E.+ sinon mieux) 175 - 200 €

272 - 4 bouteilles CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU  1982 GCC2 St Julien (B.G; e.l.s.) 480 - 540 €

273 - 4 bouteilles CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU  1982 GCC2 St Julien (T.L.B; e.l.s. + 1 accroc; 1 c.s. 
légère sommet) 480 - 540 €

274 - 6 bouteilles CHÂTEAU CANON  1986 GCC1B St Emilion (4 H.E.+; 1 c.l.a.) 160 - 180 €

275 - 1 bouteilles CHÂTEAU ANGELUS  1971 GCC1A St Emilion (H.E.-; e.l.s.) 60 - 70 €

276 - 1 bouteilles CHÂTEAU GLORIA  1959 Saint Julien (M.E; e.t.h.) 30 - 40 €

277 - 2 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION 1971 GCC1 Graves (1 à 5,5; 1 à 6,5; e.l.s.) 150 - 180 €

278 - 1 bouteilles CHÂTEAU MARGAUX  1970 GCC1 Margaux (B.E; e.t.h.) 60 - 70 €

279 - 3 bouteilles CHÂTEAU LAGRANGE  1973 GCC3 St Julien (1 H.E.+; 2 H.E; e.t.h. à e.l.a.) 60 - 70 €

280 - 4 bouteilles 2 CHÂTEAU ROCHER FIGEAC  1971 GC St Emilion (M.E; e.t.h.) 30 - 40 €

2 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge  1978 Caves Bessac (5; 1 s.e.)

281 - 2 bouteilles CHAMBERTIN  1980 Grand Cru Savour Club (3,5; e.l.a.) 40 - 50 €

282 - 3 bouteilles CHÂTEAU HAUT BRION  1998 GCC1 Graves 750 - 840 €

283 - 2 bouteilles PAVILLON ROUGE DU CHÂTEAU MARGAUX 1998 Margaux 140 - 160 €

284 - 3 bouteilles CARRUADES DE LAFITE  2002 Pauillac (e.l.s. dont 1 e.l.a.) 390 - 450 €

Lot n°171

(H.E- ; e.l.a.)
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285 - 12 bouteilles POMMARD  2000 Château de Pommard Caisse bois d'origine 340 - 380 €

286 - 6 bouteilles POMMARD  1999 Château de Pommard 200 - 230 €

287 - 5 bouteilles POMMARD  1996 Château de Pommard 165 - 190 €

288 - 6 bouteilles CLOS VOUGEOT  1994 Grand Cru Reine Pédauque (e.l.a.) 120 - 140 €

289 - 6 bouteilles MOREY SANT DENIS 1999 Maison Patriarche 110 - 130 €

290 - 6 bouteilles SANTENAY GRAVIERES  1994 1er Cru Dne Capuano-Ferreri (1 accroc étiq.) 90 - 110 €

291 - 2 bouteilles
MEURSAULT GENEVRIRES HOSPICES DE BEAUNE  1990 1er 
Cru Cuvee Baudot  S.D.V. 60 - 70 €

292 - 3 bouteilles POMMARD 2008 Pierre André 45 - 55 €

293 - 3 bouteilles 1 GRANDS ECHEZEAUX  1978 Grand Cru Lamarche (3; e.l.s.) 175 - 200 €

1 CORTON CLOS DU ROI  1979 Grand Cru Dubreuil-Fontaine (e.l.a.)

1 MUSIGNY  1986 Grand Cru Prieur (e.t.a.)

294 - 5 bouteilles
CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES  1988 1er Cru 
Bertheau 175 - 200 €

295 - 5 bouteilles 4 CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES 1988 1er Cru Bertheau (e.l.s.) 120 - 140 €

1 CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES 1987 1er Cru Bertheau (e.l.s.)

296 - 4 bouteilles 1 CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES 1988 1er Cru Bertheau (e.t.h.) 100 - 120 €

2 CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES 1987 1er Cru Bertheau (e.l.s.)

1 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES  1987 1er Cru 
Bertheau

(e.l.s.)

297 - 4 bouteilles 3 CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES 1986 1er Cru Bertheau 90 - 110 €

VINS
DE BOURGOGNE

1 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES  1986 1er Cru 
Bertheau

298 - 4 bouteilles 3 CHAMBOLLE MUSIGNY LES CHARMES 1986 1er Cru Bertheau (1 à 3, 1 à 3,5; 1 capsule 
gonflée) 90 - 110 €

1 CHAMBOLLE MUSIGNY LES AMOUREUSES  1986 1er 
CruBertheau

(4,5; e.l.a.)

Lot n°291
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CruBertheau

299 - 5 bouteilles BONNES MARES  1988 Grand Cru Bertheau (1 à 3; 1 c.l.a. sommet sinon 
belles) 200 - 250 €

300 - 5 bouteilles BONNES MARES  1986 Grand Cru Bertheau (1 à 4; 4 à 4,5; 2 c.l.a. au 
sommet; 1 capsule gonflée) 150 - 175 €

301 - 2 bouteilles ECHEZEAUX  1989 Grand Cru Haegelen-Jayer (e.l.s.) 130 - 150 €

302 - 3 bouteilles 1 ECHEZEAUX  1986 Grand Cru Haegelen-Jayer (3,5; e.l.s.) 75 - 90 €

1 ECHEZEAUX  1982 Grand Cru Haegelen-Jayer (4; e.t.h; clm.s.)

1 ECHEZEAUX  1981 Grand Cru Haegelen-Jayer (e.l.s.)

303 - 4 bouteilles ECHEZEAUX  1988 Grand Cru Haegelen-Jayer (2 à 3,5; 2 à 4; 1 e.a; 1 e.t.a; 1 
clm.a.) 100 - 120 €

304 - 6 bouteilles ECHEZEAUX  1988 Grand Cru Haegelen-Jayer (2 à 3; 2 c.l.a.) 150 - 180 €

305 - 6 bouteilles ECHEZEAUX  1988 Grand Cru Haegelen-Jayer (2 à 3,5; 2 à 4; 1 à 4,5; 1 à 5;5; 
e.l.s; 1 e.l.a.) 150 - 180 €

306 - 12 bouteilles ECHEZEAUX  1987 Grand Cru Haegelen-Jayer (5 à 3; 2 à 3,5; 2 à 4; accrocs 
légers étiquettes; 1 c.l.a. 240 - 280 €

307 - 6 bouteilles ECHEZEAUX  1986 Grand Cru Haegelen-Jayer (5 à 3; 3 e.t.h. légères; 1 e.l.a.) 120 - 140 €

308 - 6 bouteilles ECHEZEAUX  1986 Grand Cru Haegelen-Jayer (3 à 3; 3 à 3,5; 3 e.l.s; 3 e.l.a.) 120 - 140 €

309 - 6 bouteilles ECHEZEAUX  1985 Grand Cru Haegelen-Jayer (1 à 3; e.l.s.) 150 - 170 €

310 - 6 bouteilles ECHEZEAUX  1985 Grand Cru Haegelen-Jayer (1 à 3; 3 à 3,5; 1 à 4; 1 à 4,7; 
e.l.s; 1 e.l.a.) 150 - 170 €

311 - 6 bouteilles ECHEZEAUX  1984 Grand Cru Haegelen-Jayer
 (1 à 3; 2 à 3,5; 1 à 4; 2 à 4,5: 1 
bouchon fragile légèrement 
descendu)

120 - 140 €

312 - 6 bouteilles ECHEZEAUX  1983 Grand Cru Haegelen-Jayer (1 à 3; 1 à 3,5) 150 - 170 €

313 - 3 bouteilles 1 CLOS DE VOUGEOT  1989 Grand Cru Haegelen-Jayer (e.l.s.) 80 - 100 €

1 CLOS DE VOUGEOT  1988 Grand Cru Haegelen-Jayer 4

1 CLOS DE VOUGEOT  1983 Grand Cru Haegelen-Jayer (e.l.a.)

314 - 6 bouteilles CLOS DE VOUGEOT  1988 Grand Cru Haegelen-Jayer (1 à 3; 2 à 3,5; 2 à 4; 1 à 4,5; 1 
couleuse) 150 - 180 €

315 - 6 bouteilles CLOS DE VOUGEOT  1988 Grand Cru Haegelen-Jayer (2 à 3; 1 à 4; 2 à 4,5) 150 - 180 €

316 - 1 magnum CLOS DE VOUGEOT  1987 Grand Cru Haegelen-Jayer (e.l.s. + 1 accroc) 45 - 55 €

317 - 6 bouteilles CLOS DE VOUGEOT  1987 Grand Cru Haegelen-Jayer ( 2 à 3; e.l.s. + accrocs légers) 120 - 140 €

318 - 6 bouteilles CLOS DE VOUGEOT  1987 Grand Cru Haegelen-Jayer (1 à 4; 2 e.t.h; 1 e.l.a.) 120 - 140 €

319 - 6 bouteilles CLOS DE VOUGEOT  1986 Grand Cru Haegelen-Jayer (4 à 3; 2 à 3,5) 120 - 140 €

320 - 6 bouteilles CLOS DE VOUGEOT  1986 Grand Cru Haegelen-Jayer (5 à 3,5; 1 à 5; e.l.s.) 120 - 140 €

321 - 5 bouteilles CLOS DE VOUGEOT  1985 Grand Cru Haegelen-Jayer (2 à 3; 3 à 3,5) 150 - 175 €

322 - 6 bouteilles CLOS DE VOUGEOT  1985 Grand Cru Haegelen-Jayer (3 à 4; 2 à 4,5; 1 à 5) 180 - 210 €

323 - 9 bouteilles CLOS DE VOUGEOT  1984 Grand Cru Haegelen-Jayer (3 à 3; 2 à 3,5; 2 à 4; 1 clm.s.) 180 - 225 €

324 - 6 bouteilles 5 NUITS ST GEORGES  1988 Haegelen-Jayer (1 à 3; 1 à 3,5) 90 - 110 €

1 CHAMBOLLE MUSIGNY  1985 Haegelen-Jayer (3,5; e.l.s.)

325 - 6 bouteilles 3 NUITS ST GEORGES  1987 Haegelen-Jayer (4; clm.s.) 75 - 90 €

1 VOSNE ROMANEE  1987 Haegelen-Jayer (4; e.l.s; clm.s.)

2 CHAMBOLLE MUSIGNY 1985 Haegelen-Jayer

326 - 6 bouteilles 4 NUITS ST GEORGES  1986 Haegelen-Jayer (1 à 3; 1 à 4; 2 e.l.s; 2 e.t.h.) 75 - 90 €

2 NUITS ST GEORGES  1982 Jean Pierre Haegelen (1 à 3,5; e.l.s.)

327 - 9 bouteilles NUITS ST GEORGES  1986 Haegelen-Jayer (5 à 3; 2 à 3,5; e.l.s.) 160 - 180 €

328 - 12 bouteilles NUITS ST GEORGES  1985 Haegelen-Jayer (4 à 3; 2 à 3,5; 2 à 4; 3 à 4,5; 1 
e.t.h. légère; 3 e.l.a.) 180 - 210 €

329 - 6 bouteilles 5 NUITS ST GEORGES  1984 Haegelen-Jayer (3 à 3,5; 1 à 4; 1 à 5; e.l.s.) 75 - 90 €

1 NUITS ST GEORGES  1982 Jean Pierre Haegelen (3,5; e.t.h.)

sommet)

60 70
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330 - 2 bouteilles
NUITS ST GEORGES  1988 1er Cru Les Damodes Haegelen-
Jayer

(1 e.t.h.) 45 - 55 €

331 - 12 bouteilles VOSNE ROMANEE  1988 Haegelen-Jayer (1 à 3; 2 à 3,5; 3 e.t.h. légères 
dont 1 e.l.a.) 180 - 210 €

332 - 6 bouteilles VOSNE ROMANEE  1987 Haegelen-Jayer (e.l.s. + accrocs) 90 - 110 €

333 - 6 bouteilles VOSNE ROMANEE  1987 Haegelen-Jayer (2 à 3; 2 à 3,7; 2 e.l.a; 1 clm.s; 
1 c.l.a. sommet) 90 - 110 €

334 - 11 bouteilles VOSNE ROMANEE  1986 Haegelen-Jayer (3 à 3; 5 à 3,5; 2 à 4; 1 e.l.a; 1 
clm.a.) 165 - 190 €

335 - 6 bouteilles VOSNE ROMANEE  1985 Haegelen-Jayer (4 à 3,5; 2 à 4; 1 clm.s.) 110 - 130 €

336 - 12 bouteilles VOSNE ROMANEE  1985 Haegelen-Jayer (3 à 3,5; 3 à 4; 2 à 4,5; e.t.h; 
clm.s; qq capsules gonflées) 220 - 260 €

2 ECHEZEAUX  1987 Grand Cru Haegelen-Jayer (1 à 3,5; 1 à 4,5; e.l.s.)

337 - 6 bouteilles CHAMBOLLE MUSIGNY  1988 Haegelen-Jayer (1 à 3; 2 à 3,5; 2 à 4; 1 à 4,5; 
e.l.s.) 90 - 110 €

338 - 12 bouteilles CHAMBOLLE MUSIGNY  1987 Haegelen-Jayer (3 à 3; 1 à 3,5; 2 à 4; 1 à 5,5 
couleuse + c.s.) 140 - 160 €

339 - 6 bouteilles 4 CHAMBOLLE MUSIGNY  1988 Haegelen-Jayer 85 - 100 €

2 CHAMBOLLE MUSIGNY  1987 Haegelen-Jayer (1 à 3; 1 e.l.s.)

340 - 6 bouteilles 6 CHAMBOLLE MUSIGNY  1986 Haegelen-Jayer (2 à 3; 2 à 3,5; e.l.s.) 90 - 110 €

341 - 6 bouteilles 4 CHAMBOLLE MUSIGNY  1986 Haegelen-Jayer (1 à 3; 2 e.l.a.) 90 - 110 €

1 CHAMBOLLE MUSIGNY  1985 Haegelen-Jayer (3,2; e.l.s.)

1 VOSNE ROMANEE  1988 Haegelen-Jayer (-3,2)

342 - 6 bouteilles 5 CHAMBOLLE MUSIGNY  1986 Haegelen-Jayer (4 à 3,5; 1 à 4,5; e.l.s.) 90 - 110 €

1 NUITS ST GEORGES  1987 Haegelen-Jayer (-3,7)

343 - 12 bouteilles CHAMBOLLE MUSIGNY  1985 Haegelen-Jayer (2 à 3; 2 à 3,5; 1 à 4,5; 2 e.l.a.) 180 - 210 €

10

Lot n°327



18

352 - 3 bouteilles 1 VOSNE ROMANEE  1980 1er Cru Les Suchots Michel Noellat 3 60 - 75 €

1 VOSNE ROMANEE  1980 1er Cru Michel Noellat

1 NUITS ST GEORGES  1977 1er Cru Les Boudots Michel Noellat (e.t.h; clm.s; capsule cire 
abimée)

353 - 6 bouteilles 4 VOUGEOT CLOS DE LA PERRIERE  1979 1er Cru Bertagna (2 à 3,5; 2 e.l.a.) 90 - 110 €

2 NUITS ST GEORGES  1977 1er Cru Les Boudots Michel Noellat (1 à 3,5; e.t.h; clm.s.)

354 - 5 bouteilles SANTENAY  1979 Robert Sarrau (3 à 3; e.t.h. dont 1 e.l.a; 1 
clm.a.) 30 - 40 €

355 - 11 bouteilles 2 VOSNE ROMANEE  1982 Bernard de Romanet (1 à 4; e.l.a.) 75 - 90 €

3 GIVRY  1984 Bernard de Romanet (1 à 3; 1 à 4; e.l.s.)

4 BOUGOGNE PASSETOUGRAINS LES ROSIERS 2005 Vignerons 
de Buxy

(1 e.l.a.)

1 BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS Rouge 2002 Moulin 
Nég.

1 BROUILLY CUVEE PRESTIGE 2003 Dne Comte de Monspey

356 - 3 bouteilles 1 MERCUREY CLOS MARCILLY  1971 1er Cru Bouchard Père & 
Fils

(5; 1 accroc étiq.) 30 - 40 €

1 MERCUREY  1971 Faiveley (-3,7)

1 SAVIGNY LES BEAUNE 1985 Faiveley

357 - 10 bouteilles 4 VOLNAY  1979 Sounit Nég (1 à 5; e.l.s; clm.s.) 100 - 120 €

1 MERCUREY  1979 Sounit Nég (e.l.s.)

2 CHASSAGNE MONTRACHET Rouge  1977 Bernard Château 
Nég.

(1 à 3, 1 à 3,5)

2 POMMARD  1980 Robert Sarrau (1 à 4; 1 e.l.s; 1 e.t.h.-e.l.a.)

1 BEAUNE CLOS DES MOUCHES Rouge  1986 1er Cru Violot (3; e.t.h. + 1 accroc; capsule 
absente sommet)

358 - 5 bouteilles 3 ALOXE CORTON  1981 Robert Sarrau (1 à 3; e.t.h.) 50 - 60 €

2 MERCUREY  1979 Sounit Nég (e.l.s.)

359 - 3 bouteilles 2 CORTON CHARLEMAGNE  1988 Grand Cru Mommessin 65 - 75 €

1 MEURSAULT CHARMES  1986 1er Cru Mommessin

360 - 4 bouteilles 2 CHABLIS LES CLOS  1990 Grand Cru Mommessin 80 - 100 €

1 CHASSAGNE MONTRACHET LA ROMANEE  1988 1er Cru 
Mommessin

1 NUITS ST GEORGES LES TERRES BLANCHES  2004 1er Cru 
Domaine des Perdrix

361 - 4 bouteilles 3 MOREY ST DENIS  1989 Ducron-Gerbeault Nég. (e.l.a.) 60 - 75 €

1 AUXEY DURESSES Rouge 1989 Ducron-Gerbeault Nég.

344 - 6 bouteilles 4 CHAMBOLLE MUSIGNY  1983 Haegelen-Jayer (2 à 3; 1 à 3,5) 90 - 110 €

2 NUITS ST GEORGES  1985 Haegelen-Jayer (1 à 3,5; 1 à 5; 1 e.l.a.)

345 - 4 bouteilles 4 GEVREY CHAMBERTIN  1987 Tortechot (1 à 3; e.t.h. légères + 1 accroc) 60 - 75 €

346 - 3 bouteilles 2 GEVREY CHAMBERTIN  1980 Trapet (1 à 3,2; 1 à 3,5; e.l.s.) 45 - 55 €

1 GEVREY CHAMBERTIN  1982 Trapet  (3; e.t.a.)

347 - 4 bouteilles 2 POMMARD RUGIENS  1977 Domaine Clerget (1 à 5,5; 1 à 6; 1 e.t.a; 1 
légèrement couleuse) 50 - 60 €

2 GEVREY CHAMBERTIN  1980 Trapet (1 à 4,7; e.l.s.)

348 - 2 bouteilles 1 CLOS DE VOUGEOT  1969 Grand Cru Leroy (4; e.t.h. à e.l.a.) 60 - 70 €

1 CLOS VOUGEOT  1982 Grand Cru Bouchard Père & Fils (e.l.s. + 1 accroc léger)

349 - 3 bouteilles 3 CLOS DE VOUGEOT  1980 Grand Cru Nicolas 60 - 75 €

350 - 2 bouteilles 2 CLOS DE VOUGEOT  1984 Grand Cru Moillard (1 e.l.a.) 40 - 50 €

351 - 5 bouteilles 3 VOSNE ROMANEE  1985 1er Cru Les Beaumonts Michel Noellat (1 à 3) 125 - 150 €

2 NUITS ST GEORGES  1985 1er Cru Les Boudots Michel Noellat
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362 - 5 bouteilles CHATEAUNEUF DU PAPE  1994 Bonneau (1 accroc clm.) 250 - 300 €

363 - 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  2009 Château de Beaucastel Caisse bois d'origine 270 - 300 €

364 - 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  2009 Château de Beaucastel Caisse bois d'origine 270 - 300 €

365 - 1 bouteilles
CHÂTEAUNEUF DU PAPE HOMMAGE A JACQUES PERRIN 2009 
Château de Beaucastel 210 - 230 €

366 - 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  2007 Château de Beaucastel 100 - 110 €

367 - 2 bouteilles
CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES  2008 Château de 
Beaucastel

(1 e.l.a.) 80 - 90 €

368 - 6 bouteilles
CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES 2010 Château de 
Beaucastel 270 - 300 €

369 - 2 bouteilles
CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  2009 Dne du Vieux 
Télégraphe 90 - 100 €

370 - 3 bouteilles 2 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  2005 Domaine de la Roquette 65 - 75 €

1 CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc 1999 Clos des Papes

VINS
DE LA VALLéE DU RhôNE
ET AUTRES VINS

371 - 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc 2008 Clos des Papes 150 - 180 €

372 - 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE Blanc 2007 Clos des Papes 210 - 240 €

373 - 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  2007 Clos des Papes (1 e.l.a.) 225 - 255 €

374 - 8 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  2006 Clos des Papes 400 - 440 €

375 - 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  2001 Clos des Papes 180 - 210 €

376 - 3 bouteilles CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  2001 Clos des Papes (1 e.l.a.) 180 - 210 €

377 - 1 magnum CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  2007 Clos des Papes 160 - 180 €

Lot n°363
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1 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE  Blanc  2002 Cuvée du Château 
Calisanne

(e.l.s.)

1 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE  1992 Clos Victoire Château 
Calisanne

(e.l.s.)

1 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE Rouge  1987 Château Bas (T.L.B; e.l.s.)

2 COTES DE PROVENCE  Blanc 2004 Cuvée Olivier Château Tour 
St Honoré

1 COTES DE PROVENCE Rosé de saignée 2004 Domaine de 
Beaumont

390 - 12 bouteilles 4 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE Rosé 2006 Château de 
Fonscolombe 60 - 75 €

3 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE Rosé 2005 Château de 
Fonscolombe

1 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE Rosé 2003 Château de 
Fonscolombe

4 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE  Rouge  1993 Cuvée Lou 
Gaveau Château les Gavelles

(T.L.B.)

378 - 1 magnum CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  2007 Clos des Papes 160 - 180 €

379 - 1 jéroboam CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge 2007 Clos des Papes Caisse bois d'origine 350 - 400 €

380 - 1 magnum CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  1978 Château Mont Redon 80 - 90 €

381 - 1 magnum CHÂTEAUNEUF DU PAPE Rouge  1999 Château Mont Redon 50 - 60 €

382 - 1 magnum
CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge  2000 Dne du Vieux 
Télégraphe

Caisse bois d'origine 70 - 80 €

383 - 2 bouteilles 1 COTE ROTIE LES BECASSES 2004 Chapoutier 40 - 50 €

1 HERMITAGE MURE DE LARNAGE 2000 Chapoutier

384 - 4 bouteilles 2 COTE ROTIE GRANDE CUVEE  NM Chapoutier (1 à 3; e.t.h.) 60 - 75 €

2 HERMITAGE LA SIZERANNE  NM Chapoutier (e.t.h. + 1 accroc)

385 - 3 magnums 1 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge  1985 Domaine des Chanssaud 50 - 60 €

1 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge  1984 Domaine des Chanssaud

1 COTEAUX DU TRICASTIN CUVEE VV  NM Domaine de 
Grangeneuve

Caisse bois d'origine

386 - 6 bouteilles 3 CHATEAUNEUF DU PAPE LA FIOLE NM Père Anselme 40 - 50 €

1 CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge  1981 Lestours-Clocher (L.B.)

1 GIGONDAS  1985 Lestours-Clocher

1 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE  2004 Murmure du clos des 
trois sources Garnier

387 - 12 bouteilles 1 BANDOL SAINT FERREOL Rouge 1990 Domaine de la Tour du 
Bon 90 - 110 €

3 BANDOL Rouge 1993 Domaine de la Tour du Bon

1 BANDOL Rouge 1988 Domaines Ott

2 BANDOL Rouge 2002 Domaine de l'Hermitage

2 PATRIMONIO 2003 Domaine San Quilico

1 PATRIMONIO 2003 Orenga de Gaffory

1 AJJACIO CLOS CAPITERO 1992 Bianchetti Frères

1 LIRAC 2001 Château d'Aquéria

388 - 10 bouteilles 4 CAHORS CUVEE PRESTIGE  1989 Château de Haute Serre (1 e.l.a.) 50 - 60 €

4 CAHORS  2005 Matayac Nég.

2 CROZES HERMITAGE Rouge 2004 Croix de Joug Cave de Tain

389 - 12 bouteilles 1 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE Rouge 1993 Château Grand 
Seuil 60 - 75 €

1 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE Rouge 1991 Château Grand 
Seuil

2 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE  1989 Réserve Mas de la Dame

2 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE  Blanc 2003 Cuvée du Château 
Calisanne

(1 e.t.h.)
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391 - 12 bouteilles 6 SPATLESE NUBDORFER BISCHOFSKRUNZ  1986 Pieroth (e.l.s.) 60 - 75 €

5 NUBDORFER HERRENBERG TROCKEN  1986 Muller-Thungau (1 L.B; 2 M.B; 2 couleuses)

1 MUSKAT OTTONEL KABINETT  1986 Winzer Kreus (e.t.h.)

392 - 12 bouteilles 4 BOURGOGNE ALIGOTE LES SEVES 2005 Rodet 60 - 75 €

1 BOURGOGNE ALIGOTE 1987 Gilles Jayer

1 BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS Rouge   Gilles Jayer  (e.l.a; s.c.m.)

1 MORGON  1983 Domaine de la Roche Pilée (e.t.h.)

1 BROUILLY  1985 Jean Bouchard Nég.

1 COTES DE PROVENCE Rosé 2007 Mas Fleury

1 COTES DE PROVENCE Blanc 2007 Vigerons de St Tropez

2 COTES DE PROVENCE Rosé  1997 Domaine de Beaumont (1 T.L.B; e.a.)

393 - 6 bouteilles BANDOL Rouge  2000 Château Vannières 110 - 130 €

394 - 6 bouteilles BANDOL Rouge 1998 Château Vannières 110 - 130 €

395 - 6 bouteilles BANDOL Rouge  1996 Château Vannières 90 - 110 €

396 - 6 bouteilles BANDOL Rouge  1995 Château Vannières (qq accrocs légers étiquettes) 120 - 140 €

397 - 6 bouteilles BANDOL Rouge  1993 Château Vannières (3 e.l.a; 1 e.t.a.) 90 - 110 €

398 - 12 bouteilles BANDOL Rouge  1990 Château Vannières 360 - 420 €

399 - 12 bouteilles BANDOL Rouge 1999 Château Salettes 120 - 140 €

400 - 5 bouteilles BANDOL Rouge 1997 Château Salettes 50 - 60 €

401 - 10 bouteilles
COTEAUX D'AIX EN PROVENCE Rouge 1985 Château 
Vignelaure

(3 T.L.B; 2 H.E.+; 4 H.E; e.t.h.) 50 - 60 €

402 - 4 bouteilles 2 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE Rouge  1988 Château 
Vignelaure

(T.L.B.) 30 - 40 €

2 COTEAUX D'AIX EN PROVENCE Rouge  1990 Château 
Vignelaure

(T.L.B.)

403 - 4 bouteilles 4 HERMITAGE LA CHAPELLE 1984 Jaboulet Ainé (2 à 3, 1 à 3,5; 1 à 3,8; 2 c.s. 
légères) 200 - 240 €

404 - 1 bouteille 1 HERMITAGE LA CHAPELLE 1985 Jaboulet Ainé

405 - 11 bouteilles 7 CROZES HERMITAGE THALABERT  1984 Jaboulet Ainé (1 à 3; 1 à 3,5; 1 à 4,5; 1 à 5; 2 
e.l.a; 1 clm.s; 3 clm.a.) 75 - 90 €

1 GEWURZTRAMINER SGN 1988 Haegelin

1 TOKAY PINOT GRIS  1989 Solher-Wilhem

1 RIESLING 1990 Solher-Wilhem

1 POUILLY FUME LES PALEFRENIERS ORANCIO 2008 Oronce de 
Beler

406 - 3 bouteilles BAROLO BUSSIA  2001 Silvano Balmida (e.l.s.) 90 - 105 €

BAROLO COSTA DE ROSA 2003 Sacchetto Firella

BARBERA D'ASTI  2001 Scarpa (e.t.h. légère)

e60 70

140 160
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407 - 5 bouteilles 1 CHAMPAGNE BRUT Rosé  1979 Ruinart (e.l.s.) 90 - 110 €

1 CHAMPAGNE BRUT Rosé  1973 Charles Heidsieck (e.l.s; coiffe lég abimée)

1 CHAMPAGNE BRUT  1985 Barancourt (e.l.a.)

1 CHAMPAGNE BRUT Rosé NM Ayala & Co

1 CHAMPAGNE VINTAGE BRUT NM Cuvée Des Grands Eric Rodez

408 - 6 bouteilles 2 CHAMPAGNE BRUT RESERVE  NM Barancourt (e.l.s.) 70 - 90 €

1 CHAMPAGNE BRUT GRANDE TRADITION NM Besserat de 
Bellefon

1 CHAMPAGNE BRUT NM Mumm

1 CHAMPAGNE CORDON ROUGE BRUT  NM Mumm (e.l.a.)

1 CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS BRUT NM De Venoge (coiffe lég.abimée)

409 - 5 bouteilles 4 CHAMPAGNE BRUT Rosé NM Serge Gaillot 50 - 60 €

1 CHAMPAGNE BRUT Rosé NM Louis de Sacy

410 - 5 bouteilles 2 CHAMPAGNE BRUT  1987 Germain Pidansat (e.l.s.) 50 - 60 €

1 CHAMPAGNE BRUT NM Serge Gaillot

1 CHAMPAGNE DEMI SEC  NM Pol Varêne (e.l.s.)

1 CHAMPAGNE NM (L.B; s.e.)

411 - 6 bouteilles CHAMPAGNE BRUT Rosé NM Barancourt 60 - 75 €

412 - 8 bouteilles 5 COTEAUX CHAMPENOIS BOUZY ROUGE 1980 Barancourt (e.t.h; coiffes sales) 40 - 50 €

3 COTEAUX CHAMPENOIS BOUZY ROUGE 1981 Barancourt (e.t.h.)

413 - 9 bouteilles 5 COTEAUX CHAMPENOIS BOUZY ROUGE 1988 Barancourt (e.t.h; coiffes sales) 45 - 60 €

4 COTEAUX CHAMPENOIS BOUZY ROUGE 1977 Barancourt (e.t.h; coiffes sales)

414 - 1 bouteille CHAMPAGNE BRUT 1985 Krug Caisse bois d'origine 175 - 200 €

415 - 1 jéroboam
CHAMPAGNE BRUT Edition limitée N°0043/1200 NM 
Hommage au célébre Jaune  Cliquot 

Coffret 450 - 500 €

416 - 1 impériale CHAMPAGNE CRISTAL 2000 Louis Roederer Coffret 5000 - 5500 €

417 - 3 bouteilles CHAMPAGNE DOM PERIGNON  2000 Moët & Chandon Coffret 300 - 330 €

418 - 1 bouteille CHAMPAGNE LA GRANDE DAME 1998 Veuve Cliquot Coffret 90 - 100 €

419 - 1 bouteille CHAMPAGNE LA GRANDE DAME  1998 Veuve Cliquot Coffret 90 - 100 €

420 - 1 bouteille CHAMPAGNE CELEBRIS EXTRA BRUT 1998 Gosset Etui 70 - 80 €

421 - 1 bouteille CHAMPAGNE RARE BRUT  2002 Piper Heidsieck Coffret 90 - 100 €

422 - 4 bouteilles 1 PORTO LBV EXTRA SELECTED  1982 Burmester Etui; mise en bouteille en 1986 160 - 200 €

1 PORTO COLHEITA RESERVE 1978 Burmester Etui

1 PORTO OVER 40 YEARS OLD  NM Fonseca Etui

1 BAS ARMAGNAC VSOP  NM Château du Tariquet Etui

423 - 1 bouteille PORTO COLHEITA  1912 Niepoort (L.B; c.l.a. + c.s.) 250 - 300 €

424 - 1 bouteille COGNAC RARE PARADIS  NM Hennessy Coffret 150 - 200 €

425 - 1 bouteille PORTO COLHEITA 1957 Kopke 110 - 130 €

426 - 1 bouteille ARMAGNAC HORS D'AGE  NM De Malliac 2,5 L (M.B; e.t.h.) 150 - 200 €

ChAMPAGNES & SPIRITUEUX
Lot n°422



INDEX
DES CAVES

Conditions de conservation parfaites en eurocaves depuis l’achat d’origine
Lots N°1 à 16 - 18 à 32 - 291 à 293 - 363 à 381 - 417 - 420 à 424

Conditions de conservation impeccable dans une cave de la région parisienne
Lots N° 35 à 56

Conservation impeccable dans une cave de particulier, à température régulée
Lots N°57 à 100 - 285 à 290 - 393 à 400 

Magnifique ensemble de crus prestigieux de Bourgogne principalement achats en direct 

aux domaines par un amateur très averti
Lots N°101 à 135 - 294 à 360 - 382 à 392 - 414

Dans une maison ancienne, Cave en terre battue, creusée dans la roche
Lots N°136

Cave naturelle Climatisée, Flacons en parfaits états
Lots N°137 à165

La très bonne cave sous-terraine creusée dans la roche du propriétaire de ces bouteilles 

a laissé son empreinte sur les étiquettes.
Lots N°166 - 167 à 196 - 198 à 222

Cave fraîche en terre battue Marseillaise, achats d’origine
Lots N°223 à 236 - 401 à 405 - 407 à 413

Conservation dans une cave sèche
Lots N°237 à 270 - 363

Belle série de grands crus Bordelais issus de la bonne cave d’un amateur
Lots N° 271 à 281

Jolie série de grands crus Bordelais issus de la bonne cave d’un amateur de province
Lots N° 282 - 283 - 284

Vous retrouverez ci-dessous les lots d’un même vendeur accompagnés d’un descriptif de 
la cave. Nous considérons une cave selon les critères suivant : température constante et 
basse, hygrométrie élevée. Les lots de la vente sont expertisés, inventoriés et estimés par 
l’expert avant la clôture du catalogue. Les lots stockés dans des caves remarquables sont 
commentés ci-dessous.
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Pour les bouteilles de forme bourguignonne ou 
d’autres types, les niveaux sont exprimés en 
cm. à partir du bas du bouchon. Exemple : 1 à 5 
cm. signifie qu’une bouteille à un niveau à 5 cm. 
sous le bouchon.

DESCRIPTION 
DES
BOUTEILLES

Etiquettes
e.l.a.	 Légèrement abîmée
e.a. 	 Abîmée
e.t.a. 	 Très abîmée
e.l.a. 	 Légèrement sale
e.f.s. 	 Fanée ou sale
e.t. 	 Tâchée
e.t.h. 	 Traces d’humidité
e.q.i. 	 Quasi inexistante ou en lambeaux
s.e. 	 Sans étiquette

Capsules
c.l.a. 	 Légèrement abîmée
c.a. 	 Abîmée
c.l.s. 	 Légèrement sale
c.c. 	 Corrodée
c.s. 	 Sale
s.c. 	 Sans capsule

Collerettes
clm.a. 	 Abîmée
clm.s. 	 Sale
s.c.m. 	 Sans collerette Millésime

Contenance
IMP	 Impériale (6 litres)
JERO	 Jéroboam (5 litres)*
JERO 	 Jéroboam (3 litres)**
DMg 	 Double Magnum (3 litres)
MAG 	 Magnum (1,5 litres)

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985)
** Bourgogne et Champagne

L’A B U S  D ’A LC O O L  E S T  D A N G E U R E U X  P O U R  L A  S A N T E .  C O N S O M M E Z  AV E C  M O D E R AT I O N .

Bon niveaux
B.G. :

B :

V :

M.E :
H.E :

T.L.B :

Vidange

Basse Epaule

Mi-Epaule
Haute-Epaule
Très légèrement basse
Base goulot

Niveaux
Pour les bordelaises



LECLERE-Maison de ventes est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie par 
la loi du 10 juillet 2000 et agréée sous le numéro 2006-602. En cette qualité Leclere maison de ventes agit comme 
mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur. Les rapports entre Leclere maison de ventes et l’acquéreur 
sont soumis aux présentes conditions générales :
la vente se fera expressément au comptant. Le plus offrant et le dernier enchérisseur sera l’adjudicataire et aura 
l’obligation de payer comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères les frais suivants par lot  : 22,7% TTC.

Les indications données par Leclere maison de ventes sur l’existence d’une restauration ou d’un accident 
affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à 
son appréciation personnelle. L’absence d’indication d’une restauration d’un accident dans le catalogue, les 
rapports ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. 
Inversement, la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres défauts. Les dimensions ne 
sont données qu’à titre indicatif.

Une exposition ayant lieu au préalable, permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis 
en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les éventuelles modifications au 
catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès verbal.

ORDRE D’ACHAT
Pour les personnes ne pouvant assister à la vente, un formulaire d’ordre d’achat inclus dans le catalogue est à 
remplir. Leclere maison de ventes agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans 
le formulaire d’ordre d’achat. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients, Leclere maison de ventes n’est 
pas responsable d’avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur ou pour tout autre cause.

REGLEMENT
- En espèces : jusqu’à 3 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur a son domicile fiscal en France ou agit 
pour les besoins d’une activité professionnelle et jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris lorsque le débiteur 
justifie qu’il n’a pas son domicile fiscal en France et n’agit pas pour les besoins d’une activité professionnelle.

- Par chèque ou virement bancaire.
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après l’accord préalable de Leclere maison de 
ventes. Il est demandé aux acheteurs de fournir une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant 
leur intention d’achat.
Tous frais et taxes bancaires (frais, transferts, virements…) seront à la charge de l’acquéreur.

DEFAUT DE PAIEMENT
Conformément à l’article 14 de la loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l’adjudicataire, 
après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère 
de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de 
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant.

RETRAIT DES ACHATS
Les objets ne pourront être délivrés qu’après paiement intégral du prix de l’adjudication frais compris. Dès 
l’adjudication, les achats seront sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même chargé 
de faire assurer ses acquisitions, et Leclere maison de ventes décline toute responsabilité quant aux dommages 
que l’objet pourrait encourir et ceci dès l’adjudication prononcée. Les achats qui n’auront pas été retirés dans les 
dix jours de la vente pourront être transportés dans un lieu de conservation aux frais de l’adjudicataire.

Le retrait des lots se fait à la cave de la Maison de ventes (Le Merlan, 13014 Marseille) sur présentation du 
bordereau acquitté. Le stockage des lots est sans frais jusqu’à 30 jours après la fin de la vente. Nous pouvons vous 
mettre en contact avec un transporteur pour la livraison de vos achats. Un devis vous sera envoyé sur demande.

CONDITIONS GENERALES 
DE VENTE
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Le département animé par le spécialiste Nicolas Guy, veille à proposer de grands 

millésimes mais aussi des vins arrivés à maturité, prêts à boire et à découvrir, 

dont l’origine et l’authenticité sont vérifiés. LECLERE-Maison de vente bénéficie 

de l’expertise et de l’exigence de l’expert Denis Bernard. Son rôle est d’estimer  

les vins et de superviser l’inventaire des caves. 

Nous apportons une grande attention à proposer une sélection de vins ayant 

bénéficié de conditions de conservations optimales, des millésimes présentant 

une parfaite qualité gustative, provenant de caves visitées. Les vendeurs nous 

informent sur l’origine de leur vins, souvent issus d’achats en primeur directe-

ment chez le producteur.

Vendre des vins aux enchères :
Estimation gratuite sur demande par mail à l’adresse suivante :
guy@leclere-mdv.com

Acheter des vins aux enchères :

Afin d’enchérir dans la prochaine vente de vins, plusieurs possibilités :
- Laisser des ordres d’achat sur : contact@leclere-mdv.com
- S’inscrire sur le site internet www.leclere-mdv.com et ainsi enchérir
en direct sur notre vente.

Information :
Etre informé des prochaines ventes et de l’actualité du département Vins et 
spiritueux en vous inscrivant à notre newsletter sur : www.leclere-mdv.com

VINS & SPIRITUEUX

Prochaine vente de Vins et Spiritueux : Avril 2014
Pour inclure des lots dans cette vente, pour obtenir une estimation de votre cave, contacter 

Nicolas Guy / +33 (0)6 95 94 97 75 / guy@leclere-mdv.com
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17 DECEMBRE 2013
Paris

Van Cleef & Arpels
Bague sertie d’un saphir en cabochon et diamants.
Signée et numérotée.
1929.
Poids du saphir : 17,08 carats.
Origine : Cachemire. Sans modification thermique. (Certificats Gübelin et L.F.G.).
Estimation : 600 000 / 800 000e

EXPERT : Cécile Simon / +33 (0)1 40 07 54 03

POUR TOUS RENSEIGNEMENTS, VEUILLEz CONTACTER LA MAISON DE VENTES AU 04 91 50 00 00

PRoCHAINEMENT



La 10ème édition du salon Whisky Live Paris qui se tenait 
fin septembre 2013 à la Maison de la mutualité a rassemblé 
amateurs et professionnels du monde des Spiritueux, avec 
près de soixante-dix marques présentes et de nombreux 
embouteilleurs indépendants. Nicolas Guy, responsable du 
département « Vins et spiritueux » de Leclere-Maison de 
Ventes y était ! Au gré des stands, il a découvert des distille-
ries mythiques, rencontré des embouteilleurs passionnés, et 
bien sûr goûté des productions inédites… Son compte-rendu 
d’amateur éclairé est une invitation à vivre, à notre tour, de 
nouvelles émotions gustatives.

Des distilleries d’exception, de l’Écosse au 
Japon 

Le nectar Glenmorangie

Premier point fort de ce salon impressionnant, véritable 
paradis pour les amateurs : l’Écosse. À l’Est, dans les 
Highlands, se situe Glenmorangie, distillerie connue pour 
avoir les plus hauts alambics d’Écosse (d’anciens alambics 
de gin qui ont été modifiés). J’ai pu goûter certaines des 
expressions les plus emblématiques du style de la marque. 
Parmi ceux-là, le Glenmorangie original 10 ans est vieilli 
en fûts de bourbon tandis que d’autres affinages extra-ma-
tures sont passés en fûts de seconde main : Nectar d’Or en 
fûts de Sauternes, Quinta Ruban en fûts de porto ruby et 
le Lasanta en fûts de sherry d’Espagne. Ces maturations 
dévoilent une belle complexité, des arômes de fruits secs, 
d’agrumes, de vanille, d’épices douces.
Autre Single Malt, le scotch whisky Signet, au flacon très 
féminin , est un assemblage d’eaux-de-vie d’une tren-
taine d’années et d’eaux-de-vie plus jeunes. Aux arômes 
de mélasse, enrichis de sherry et de pointes d’écorces 
d’oranges, se mêle une bouche faite de notes très choco-
latées et d’épices. La finale est un mélange d’exotisme. Un 
nez frais, chargé de menthe et soutenu par un parfum vif 
d’agrumes vert-citron. Sa rondeur nous place à la frontière 
d’un whisky et d’un Cognac XO.

Arran la pure

Le Whisky Live Paris c’est comme nous venons de le voir 
des marques mondialement célèbres. Mais ce sont aussi 
des découvertes, des distilleries plus confidentielles. Dé-
couvrir leurs produits, c’est entrer au cœur de l’histoire de 
ce spiritueux.
A l’ouest de l’Écosse, dans l’Île d’Arran, la seule distillerie 
de l’île se trouve être aussi la plus jeune du pays, créée 
en 1995. À la fois traditionnelle et moderne, elle produit 

un whisky d’une grande finesse, issu de l’une des eaux les 
plus pures du pays dans un climat qui bénéficie des cou-
rants du Gulf Stream, un climat relativement doux pour 
l’Écosse.

Le maître distillateur James Mac Taggart, originaire d’Islay 
est le chef d’orchestre d’une petite équipe qui fabrique un 
whisky frais et unique, tel que l’Arran 10 years, l’expression 
classique de cette distillerie. De multiples éditions existent 
aussi. Cette maison est connue pour ses nombreux affi-
nages, en fûts de vin de diverses origines :Tokay, Pinot noir, 
Champagne, Cognac, Madère… Dont certaines en éditions 
limitées que les collectionneurs pourront retrouver en 
ventes aux enchères ou chez les cavistes qui en possèdent 
encore dans leurs caves.

Au Japon, Nikka est le gardien de trésors…

Le whisky japonais mérite une attention toute particulière. 
Dès la fin du XIX siècle, plusieurs sociétés nipponnes ten-
tent de produire cet alcool, mais les premiers essais effec-
tués à partir de riz ou de maïs, ne sont pas concluants. Il 
faut toujours un pionnier… Masataka Taketsuru, fils d’une 
famille de producteurs de saké, part faire des études de 
chimie en Écosse en 1918 et en profite pour apprendre l’art 
de la distillation. À son retour au Japon en 1921, il fonde 
la distillerie Yamazaki. En 1934, il crée la société Nikka, 
qui regroupe deux distilleries, l’une sur l’île d’Hokkaido et 
l’autre dans la ville de Yoichi.

À partir des single malts de ces deux lieux, Nikka propose 
une gamme remarquable :
- A Hokkaido, certains alambics sont encore chauffés au 
charbon. Cette production traditionnelle donne des whis-
kies riches au style affirmé.
- À Yoichi, le processus est ultramoderne, pour des distilla-
tions d’une grande finesse, privilégiant les arômes floraux.

Notre sélection nippone ? Le single malt Yoichi. C’est 
l’authentique, le fleuron de la marque qui bénéficie de 
plusieurs déclinaisons, dont l’extraordinaire 1988 Heavily 
Peated – 62% qui offre une expression tourbée avec des 
arômes intenses de fruits, de fleurs et d’épices.

Ceux qui font l’originalité du whisky : les 
embouteilleurs et les négociants

Après une visite sur quelques stands de marques de réfé-
rence qui possèdent leurs propres distilleries, passons à 
l’étape embouteilleurs indépendants. Ces derniers repré-

WHISKY LIVE
PARIS :  LA FÊTE DU WHISKY !
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sentent une spécificité écossaise et anglaise empruntée 
aux courtiers en vins. Un embouteilleur indépendant met 
sur le marché des whiskies qu’il a achetés à des distilleries 
souvent très fameuses comme Laphroaig, Balvenie…
Il s’agit donc de négociants qui achètent leur whisky aux 
distilleries et qui le vendent après l’avoir mis en bouteille 
sous leur propre étiquette. Certains choisissent soigneu-
sement les produits achetés pour faire des embouteillages 
caractéristiques du style de leur maison de négoce.
Du reste – et c’est heureux ! – certains négociants n’en 
restent pas là : avant de mettre le whisky en bouteille, ils 
peuvent en effet décider de faire vieillir l’alcool et de l’affi-
ner dans des fûts spécifiques comme « les grands ». Ils 
sont ainsi en mesure de proposer des millésimes et des 
maturations spéciales. Une partie des amateurs de whis-
ky ne juge pas ce travail avec amitié, considérant qu’ils 
brouillent l’image des distilleries. Toutefois, deux maisons 
parmi toutes celles présentes au Whisky Live Paris ont re-
tenu mon attention, par la qualité de leurs bouteilles.

SIGNATORY VINTAGE, UNE SIGNATURE UNIQUE

Certaines créations Signatory Vintage sont devenues my-
thiques comme Glenlivet 1968, Balvenie 1966, Glen Grant 
1964 ou des embouteillages de distilleries aujourd’hui dis-
parues comme la mythique Port Ellen.
Les frères Andrew et Brian Symington deviennent des héros 
du monde du whisky. Leurs sélections sont d’une grande 
finesse, leurs choix sérieux, ils contrôlent le moindre détail. 
Ils achètent Edradour, la plus petite distillerie d’Écosse en 
2002. Ils connaissent le whisky sur le bout des doigts, pro-
posent d’audacieux affinages et des millésimes somptueux 
de grandes et plus petites maisons.
En France, ils sont distribués par la Maison du Whisky à 
Paris.

LE MAÎTRE DU BLEND : COMPASS BOX

Il y a les singles malts mais il y a aussi les blends, ces 
whiskies issus de mélanges. Compass Box se distingue 
avec des créations de qualité et des étiquettes identifiables 
entre mille.
Son patron, John Glaser, pourrait être l’enfant d’un mariage 
entre John Malkovich et Tchéky karyo ! Ce masterblender 
possède un nez et un goût uniques qui lui font créer des 
mélanges insoupçonnés en sélectionnant, depuis 2000, des 
fûts provenant des meilleures distilleries d’Écosse.
Nous avons apprécié The Peat Monster, particulièrement 
tourbé, le Peat Monster Tenth Anniversary, plus puissant 
et fumé, et aussi Asyla. Composé de trois single malts, ce 
dernier assemblage est peut-être l’expression la plus clas-
sique de la maison, idéal pour découvrir Compass Box.
John Glaser n’ignore pas rencontrer un succès croissant 
auprès des amateurs. Lors de notre rencontre, il a bien 
voulu témoigner pour Artfact : « Depuis 7 ans, nos whisky 
ont été présentés en salle de vente aux enchères, notam-
ment à New York. Nous avons produit des cuvées spéciales, 
par exemple le Peat Monster en 3 litres pour des ventes de 
charité. »

Débats passionnés et découvertes
gustatives intenses

Mais les embouteilleurs ne sont pas toujours si appréciés 
que cela comme nous l’avons dit plus haut. Un consultant 
de chez Classic Malts & Food, qui rassemble six des plus 
grandes distilleries d’Écosse ne s’est pas privé de nous le 
faire savoir. Selon lui, « le business model des embouteil-
leurs indépendants est en difficulté. La défiance que les ca-
vistes pouvaient se permettre il y a cinq/six ans vis-à-vis des 
grandes marques n’est plus de mise car ce monde s’est déve-
loppé en termes de millésimes et d’affinages. Il faut savoir que 
beaucoup d’embouteilleurs faisaient du déstockage, comme 
la fripe dans les vêtements sans souci de qualité. Il y a 5-10 
ans les grandes marques de whisky ne bradaient pas, elles 
déstockaient de la marchandise non pas sous leur marque 
mais sous celle des embouteilleurs indépendants. A court 
terme c’était une grosse perte, les indépendants prenaient 
des parts de marché, mais à long terme les grandes marques 
de whisky ont senti que le marché changerait. Désormais, nos 
distilleries font un travail remarquable. »

On le voit, le Whisky Live Paris a été un lieu de rencontres 
fortes, de débats passionnés, de découvertes gustatives 
intenses des whiskies conçus à travers le monde. Une belle 
occasion aussi de vérifier qu’à l’instar du vin, le whisky est 
bien un produit vivant et culturel.

Notre coup de cœur : CAOL ILA 12 ans d’âge

Single malt tourbé et iodé de l’île d’Islay, Caol Ila est un 
single malt est à la fois équilibré et subtil avec des notes 
d’huile d’amande, d’agrumes, de réglisse, il est d’une 
belle puissance, avec une touche médicinale et d’orge très 
présente dont les amateurs raffolent.
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VINS & SPIRITUEUX
Vente Samedi 23 novembre 2013 à 14h30 / 5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille

NOM : 

PRENOM : 

ADRESSE :

            VILLE :

TEL. (DOMICILE) :        TEL. (PORTABLE) :

E-MAIL :        FAX :

ORDRE D’ACHAT
Aprés avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie 
d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites 
ne comprenant pas les frais).

ENCHERE PAR TELEPHONE
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur le(s) lot(s) ci-après.
Tél. : 

REFERENCES BANCAIRES OBLIGATOIRES A NOUS COMMUNIQUER

           Ci-joint mon Relevé d’Identité Bancaire (R.I.B.)

           Je n’ai pas de R.I.B., je vous précise mes références bancaires :
           Code banque : Code guichet : N° de compte :               Clé :

Les ordres d’achat doivent impérativement nous parvenir au moins 24 heures avant la vente.
A renvoyer à : LECLERE Maison de Ventes aux enchères

       5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille - Fax : 04 91 67 36 59

Je confirme mes ordres ci-dessus et certifie l’exactitude des informations qui précèdent.

DATE ET SIGNATURE :

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN E

ORDRE D’AChAT
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5, rue Vincent Courdouan 13006 Marseille
Tél. : +33 (0)4 91 50 00 00 - Fax : +33 (0)4 91 67 36 59
contact@leclere-mdv.com
www.leclere-mdv.com


